
CIS 
Estudio nº 2.584. Barómetro de diciembre: Expectativas 2005 Diciembre 2004  
 

1 

 
PREGUNTA 1 
Para empezar, ¿cuáles son, a su juicio, los tres problemas principales que existen actualmente en 
España? (MÁXIMO TRES RESPUESTAS). 
 
___________________________________________________ 
                                  . 
                                     %     .   (N) 
 __________________________________________________ 
 Paro                                 53.8   (1324) 
 Drogas                               10.0    (247) 
 Inseguridad ciudadana                17.7    (435) 
 Terrorismo, ETA                      55.1   (1354) 
 Infraestructuras                      1.1     (26) 
 Sanidad                               6.2    (152) 
 Vivienda                             15.6    (383) 
 Problemas económicos                 11.1    (274) 
 Problemas relacionados con el 
 empleo                                3.2     (78) 
 Problemas de la agricultura, 
 ganadería y pesca                     1.0     (25) 
 Corrupción y fraude                   0.7     (17) 
 Las pensiones                         3.8     (93) 
 Problemas políticos                  10.5    (258) 
 La guerra. Las guerras en 
 general                               1.1     (28) 
 Justicia                              1.5     (38) 
 Problemas sociales                    4.7    (115) 
 Racismo                               1.1     (26) 
 Inmigración                          17.8    (438) 
 Violencia contra la mujer             4.4    (109) 
 Problemas de la juventud              1.6     (39) 
 Crisis de valores                     2.4     (58) 
 Educación                             3.6     (89) 
 Medio ambiente                        0.5     (13) 
 La salud                              0.4     (11) 
 Funcionamiento y cobertura de 
 los servicios públicos                0.6     (15) 
 Alimentación                          0.0      (1) 
 Problemas relacionados con la 
 mujer                                 0.3      (8) 
 Subida de precios a causa del 
 euro                                  0.9     (21) 
 Problemas relacionados con el 
 ocio de los jóvenes                   0.3      (7) 
 Reforma del Seguro de Desempleo       0.0      (0) 
 La situación del País Vasco           0.0      (1) 
 El desastre del Prestige              0.0      (0) 
 El atentado del 11-M                  0.1      (3) 
 Otras respuestas                      3.9     (97) 
 Ninguno                               0.2      (4) 
 N.S.                                  5.0    (124) 
 N.C.                                  0.4     (10) 
 TOTAL                               100.0   (2459) 
___________________________________________________ 
 






